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Wij-Zij-Netwerk  -  Werking en subsidies

In het ontwerp van decreet houdende de uitgavenbegroting van de Vlaamse 
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2023 gaf de minister het volgende aan: “Ook zal 
ik de ondersteuning van het Wij-Zij-Netwerk verder continueren om hun organisatie 
inhoudelijk uit te breiden en nieuwe accenten te verankeren in hun werking.”

1. Hoeveel subsidiegeld zal het netwerk in 2023 ontvangen? Hoe verhoudt deze 
werkingssubsidie zich tegenover de vorige jaren? Hoe evalueert de minister deze 
evolutie?

2. Op welke manier wil de minister de organisatie van het Wij-Zij-Netwerk inhoudelijk 
uitbreiden? Wat houdt dit precies in op vlak van de werking van het netwerk en het 
bereik ervan?

3. Welke nieuwe accenten wil de minister concreet verankeren in de werking van het 
Wij-Zij-Netwerk? Waarom werden deze nieuwe accenten gekozen? Indien bepaalde 
accenten ook uit de werking verdwijnen, welke zijn dit, en waarom precies?

4. Op welke manier heeft het Wij-Zij-Netwerk in de huidige legislatuur al bijgedragen 
aan het beleid? Welke beleidsaanpassingen werden precies gevoerd door het 
onderzoek/de projecten van het Wij-Zij-Netwerk?
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1-3.Voor het lopende project ‘Wij-Zij’ kan projectindiener Kazerne Dossin in 2023 een saldo 
van maximaal 41.728 euro ontvangen. Het project loopt nog tot 31 maart 2023. 

4. Het lopende Wij-Zij-project is in de eerste plaats een netwerk om de expertise van de 
deelnemende partners m.b.t. polarisatie te verhogen en intern expertise uit te wisselen. 
De werking komt dus ten goede aan de werking van de partnerorganisaties, en uiteraard 
aan het aanbod van die partnerorganisaties voor hun leden. Het netwerk draagt 
bijgevolg bij tot een betere kennis en expertise in het omgaan met polarisatie in 
Vlaanderen. 

Daarnaast speelt het netwerk een belangrijke rol in de ondersteuning van lokale 
besturen bij polarisatiegerelateerde uitdagingen. Zo organiseerde Wij-Zij op mijn vraag, 
in samenwerking met een aantal van haar partners, n.a.v. de corona-epidemie 3 
webinars voor lokale besturen:
- Inzicht in polarisatie – Hoe omgaan met de onrust door de coronamaatregelen?
- Hoe depolariserend communiceren? Een aanpak voor steden en gemeenten.
- Hoe omgaan met online polarisatie?

Het Wij-Zij secretariaat kan rechtstreeks worden gecontacteerd door de lokale besturen 
voor vragen i.v.m. polarisatie. Zo zorgt Wij-Zij voor afstemming en coördinatie m.b.t. 
polarisatie: steden en gemeenten hebben één loket waar ze met hun vragen terecht 
kunnen en Wij-Zij bekijkt samen met hen welk aanbod van welke partners het best 
tegemoet komt aan de vraag. Indien nodig wordt, al dan niet samen met partners, een 
passend aanbod gecreëerd. Vanuit beleidsoogpunt is vooral die coördinatie- en 
afstemmingsfunctie essentieel: zo zorgen we ervoor dat de versnippering van 
initiatieven m.b.t. polarisatie in Vlaanderen wordt tegengegaan.


